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KoxxHe 3 3aBgaHb Y4YaCHMK NOBHMHEH 3aBepIIMTH CJOBOM «Bimmosiab» i
3alucaTH BiANOBIAb, IKY BiH OTPUMaB.

3ananHs 1-3 mMawTh Mo 4oTUpHU BapianTu Bianosiai (A-I'), 3 IKHX TiJILKHU
OJJHA - ITPABUJIbHA. 3aBnanHs 3 BUOOPOM BiANOBii BBA:KA€ThCSI BUKOHAHUM
NPABWIbHO, AIKIIO y MoJi «BiAnoBiab» BiANOBIIHOI0 3aBJAHHS 3aNUCAHA TIIbKHU
oaqHAa OyKBa, fIKOI0 MO3HAYEHA MNPABHJIbHA BIiINOBiAb. 3a KOXKHY NPaBHJIbHY
BilNOBiAbL HA 3aBJaHHA 1-3 yYacHUK OTPUMYE 0 5 0aJiB.

1. Bkazatu popmyiy Mol TpUKyTHHKA.
A) S=27R; B) S:%ah; B) S=R?; T) S=a’.

Bionogios: b.
2. Po3B’si3atu HEepiBHICTh 9X+2>8x +1.

A)xzf? b) x>1; B) x<-1; T') x>-1.
Bionogion: T
-2
3. O6uncinth 6e3 KanpKysstopa 2° + (%} -7,

A) 21,5; b) 1,5; B) 8, I') 3,5.
BignmoBinb: A.

3apaannsa 4-10 nmoBunHi Mmictutu IIOBHE po3B’si3anns 3aaad4i, sike miaTBepIKye
NPAaBWIbHY BiANOBiAb. 3aBJaHHA BBAXKAECTHCH PO3B’A3aHUM | OUIHIETHCH
BKAa3aHUMHU JJI1 HHOI'0 0aJ1aMH, SIKIIO HABEJACHO MOBHE NMPABWIbHE PO3B’SI3aHHS, |
3aNMCcaHa NPaBWIbHA BIANOBIAbL 3a KOKHe NMpaBUJIbHE PO3B’SI3aHHA 3aBJaHHA 4—/
yuyacHuk orpumye no 10 0aJis, 3a 3aBaannst 8—10 orpumye no 15 doaJis.

4. Po3B’s13aTH pIBHSIHHS X —5=2.
Po3é’azanna.
OcKUTbKM TpaBa YyacTUHA PIBHSHHS HEBIJ €MHA, MiJHECEMO J0 KBajpaTy OOUABI
YaCTUHU PIBHSAHHA. Maemo
2
(Vx=5) =22,

X—5=4,
X=9.

:

Bionogios: 9 .

5. 3HallTH TIONLY NPSIMOKYTHHKA, SIKIIO HOTo OJHA CTOPOHA JIOPIBHIOE 3, a laroHalb 5.



Po3zé’sazanna.

3a yMoOBHU AB=3 ox, AC=5 oxu.
B C Ockinbku ABCD  npsmokytauk, t0 ABC
NPSIMOKYTHUHN TPUKYTHUK. 3a TEOPEMOIO
[Ti¢ropa maemo:
AB? + BC? = AC?. 3igkn BC* = AC® — AB®.
BC? =5 —3° =16, toxi BC=4 op.
A D 3HalgeMo IOy MPSMOKYTHHKA  3a

dopmyioro: S = AB-BC, maemo S =12 ox’.

Bionogios: 12 ox’.
6. Cripocuty Bupas (a+ 3)2 —a’—6a-4.
Po3zeé’azanna.
(a+3f° -a?-6a—4=a’+6a+9—a’—6a—4=5.
Bionogios: 5.
7. Po3p’s3atu HepiBHicTh 10g;(4x —5) > log,(2x +4).

Po3é’a3anna.

Bimomo, mo mpu a >1 uepisuicts l0g, f(x)>log, g(x) piBHOoCHIBHA cHCTEMI:
f(x)=9(x),
g(x)>0.

OT1xe, MaeEMO CUCTEMY HEPIBHOCTEH:
4x —-522X +4; 2x 2> 9; x=>4)5;
= =
2X+4>0; 2X>—4; X>—2;
Bionogiow: X €[4,5,+0).
8. Jlaro dyukwuito f(X)=X" +c0s2x. 3uaiitu f'(0).
Po3é’azanna.

!
3HaleMo MoXiIHY 3a1aHol GpyHKIii. BizoMo, mo (u + V) =u’'+V', Toxni

' :
f'(x) = (x4 +c032x) = (x“) +(cos2x) =4x® —2sin 2x.
Tyt Mu ckopucTtanucs npaBuwioM JudepeHITiFoBaHHS CKIIAAEHOT PYHKITII.
3HalieMo 3HaueHHs MOoXiaHOo1 QyHKIii mpu X =0, Maemo:
f'(0)=4-0°-2sin0=0.

Bionoegion: 0.
9. IloOynyBatu rpadiku QyHKLIIH Y = x2 i y=X+2. Ha pucyHKy NmO3HaYuTH TOYKHU
nepeTuHy rpadikiB QyHKIIA. Y BIANOBIAI BKa3aTh KOOPAWHATH TOYOK TEPETUHY
rpadikiB QyHKITIH.

Po3é’azanna.

[Tobynyemo rpadiku QyHKUIA Yy = x2 i y=X+2. Bigomo, mo Y= x2 -
KkBagpatuuyHa (QyHKIS, rpadikoM skoi € mapaboma 3 Beprmuoro B Toull (0;0);



y=X+2 - miHiliHa QyHKIIs, rpapikoM fAKOi € mpsMa, 0 MPOXOAUTH Yepe3 TOUYKU
(0;2) Ta (1;3).

—i
-

3 pHuCyHKa MaeMoO KOOpIWHATH TOYOK mepetuHy rpadikiB: A(-11) Ta B(2;4).
Bionoegiob: (—11) ta (2;4).

10. Pos’s3atu pisaas 22 —3-2% +2=0.
Po3e¢’azanna.

2
Iosuaunmo 2* =t, t>0, tomi 2% = (ZX) =t2. Toni piBHSHHS HaOyBa€ BUTIISIY:

t2 -3t+2=0.

t,+t, =3 t, =2
1 2 — 1
[ToBepHEMOCS 10 3MIHHOI X, MA€EMO:

2% =2 2% =2t x=1
— fm—
2% =1 2% =20 x=0.

3a treopemoto Biera:

Bionosios: 0O; 1.

["ooBa npeaMeTHO-METOIUYHOT KOMICIT
Bceykpaincbkoi onimmiann HY XT 3 marematuku Hikonaera O.A.



